

Jedeme lyžovat do Beskyd



Ski areál Bílá

Ski areál Bílá se **rozprostírá ve výšce 518 - 774 m n. m.** v údolí řeky Bílá Ostravice, jihovýchodně od Frýdku-Místku. Obec Bílá se nachází pod vrchem Zbojnická.

Celková délka tamějších sjezdových tratí činí 4,6 km. Jsou určeny hlavně začátečníkům a středněpokročilým lyžařům. Na sjezdové tratě vás **dopraví tři vleky** a jedna **čtyřsedačková lanová dráha**. Součástí areálu je i snowpark a v okolí se můžete **vydat na různé běžecké okruhy**.

SKI MSA Dolní Benešov

Zaujme vás **SKI MSA Dolní Benešov** na severovýchodní straně beskydské Grúně v nadmořské výšce 750 m n. m.? V zimní sezóně sem míří **lyžaři** všech úrovní, **rodiny s dětmi i snowboardisté**. Ti nejzkušenější se mohou vydat na sjezdovku „**Spojovací**“. Dohromady tu je **10 sjezdových a snowboardových tratí** s celkovou délkou **5,7 km**. K přepravě vám budou sloužit 4 vleky. Podívejte se také do okolí - „po svých“ nebo na běžkách.

Lyžařské areály na Horní Bečvě

Lyžařskou oblast Horní Bečva tvoří několik lyžařských areálů - **Lyžařský areál Solisko, Ski areál U Sachovy studánky, Skiareál Rališka, Lyžařský areál Kubiška, Lyžařská sjezdovka s vlekem Mečová, Lyžařská sjezdovka s vlekem Martiňák, Houseboard Park for Kids**

- pro malé snowboardisty. Budete tak mít dostatek příležitostí na lyžování i další zimní radovánky. Lyžařské příležitosti si tu najdete, ať už jste začátečníci, mírně pokročilí či pokročilí lyžaři. Líbit se tu bude **irodinám s dětmi**.

Ski areál Pustevny

V nadmořské výšce **620 až 1 095 m n. m.** si budete užívat **zimních radovánek** ve Ski areálu Pustevna. Je situován do oblasti **Radhoštské hornatiny**. Zhruba 6 km od **lyžařského střediska je Frenštát pod Radhoštěm**. Příjemně si tu zalyžují **začátečníci i zdatní lyžaři**. V okolí je hodně upravovaných běžeckých tratí s pěknými výhledy.

Další lyžařská střediska v Beskydech

Zalyžujete si také v dalších beskydských lyžařských střediscích. Jsou jimi **Dolní Lomná, Javorový vrch Mosty u Jablunkova, Rozula, Rusava či Troják**